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54.ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie C

(Sutaz sa konala v utorok 25. janudra 2005.)

1. Najdite vsetky trojice celych cisel z, y, z, pre ktoré plati

x +yz = 2005,

Yy + xz = 2006.
(J. Simsa)
2. Pre ktoré prirodzené &isla n moZno z mnoZiny {n,n +1,n+2,... ,n?} vybrat styri
navzajom rozne Cisla a, b, ¢, d tak, aby platilo ab = ¢d ? (J. Simsa)

3. Je dana usecka AB. Zostrojte bod C tak, aby sa obsah trojuholnika ABC' rovnal
1/8 obsahu S $tvorca so stranou AB a stucet obsahov Stvorcov so stranami AC a BC
sa rovnal S. (A. Jancaiik)



